
 Протокол
№ 

гр. София,    24.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 64 състав,  в 
публично заседание на 24.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калинка Илиева

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер 10155 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10,00 часа /при спазване на процедурата по чл. 142, ал. 1 ГПК 
във вр. с чл. 144 АПК/ се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. А. М., редовно призован не се явява, представлява се от адвокат С. Л. с 
пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. А. Х. - СЪПРУГА, редовно призован не се явява, представлява се от 
адвокат С. Л. с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р.  А.  Д.  -  ДЪЩЕРЯ, редовно призован не  се  явява,  представлява се  от 
адвокат С. Л. с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. Д. – ДЪЩЕРЯ, редовно призован не се явява, представлява се от 
адвокат С. Л. с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. А. Д. – СИН, редовно призован не се явява, представлява се от адвокат 
С. Л. с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М.  А.  М.  –  БАЩА,  редовно  призован  не  се  явява,  представлява  се  от 
адвокат С. Л. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ЗАВЕЖДАЩ  КОНСУЛСКАТА  СЛУЖБА  ПРИ  ПОСОЛСТВОТО  НА 
РЕПУБЛИКА Б. В ГР.А., КРАЛСТВО Й., редовно призован, не се представлява в съд.з. 
Адв. Л.: Моля да дадете ход на делото. 
СЪДЪТ 



О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства срещу откази за издаване на виза за 
дългосрочно пребиваване тип D. 
ДОКЛАДВА писмо от Държавна агенция Национална сигурност (ДАНС) от 26.08.2025г. 

АДВОКАТ Л.: Поддържам жалбата, моля да приемете приложените писмени доказателствени към 
жалбата. Моля да приемете писмото на ДАНС. Представям молба с приложения, с      имената, 
изписани  на  латиница  на  жалбоподателите  съгласно  указанието  в  определението.  Моля  да 
изискате цялата преписка от ответника в цялост,  свързани с издаване на виза за дългосрочно 
пребиваване  на  жалбоподателите,  които  са  подадени  на  08.05.2025  г.  с  посочените  номера. 
Представили сме всички необходими документи пред ответника, но същите не са приложени по 
делото, . Моля да допуснете един свидетел за обстоятелства къде живее в момента жалбоподателя 
Д. М., има ли всички необходими условия за семейството му, от колко време са разделени, работи 
ли. Същият е пред съдебната зала. 
СЪДЪТ 
            О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства. 
ДА СЕ ИЗИСКА от ответника в цялост административната преписка, по молби от 08.05.2025 г. 
ПРЕДУПРЕЖДАВА същия, че при непредставяне на същата в 14– дневен срок от получаване на 
призовката, ще бъде наложена глоба на съответното длъжностно лице. 
СЪДЪТ 
        О П Р Е Д Е Л И:

ДОПУСКА до разпит свидетеля, воден от процесуален представител на жалбоподателите. 
СЪДЪТ премина към снемане на самоличността на свидетеля. 
В. Е. П., български гражданин, неосъждан, без дела и родство с жалбоподателите 
СЪДЪТ предупреди свидетеля за наказателната отговорност, носена за лъжесвидетелстване по 
реда на чл. 290 НК.
Върна се личната карта. 

Свидетелят:  Познавам Д. М.,  колеги сме, работим заедно като каменоделци, прави стъпала за 
стълбища, камини във фирмата на    съпругата ми. Възнаграждението на Д. е към 500-600 евро, аз 
съм от П., Д. знам къде живее, той живее в П.. Той живее сам в апартамент –    хол, спалня и още 
една малка стая, жилището е старо. Ние имаме складова база, имаме ми административна сграда, 
ще му помогнем на него и на семейството му. Той е добър работник иска да вземе къща на село и  
там да живеят със семейството му, което е от три деца (едното е под девет, на три, на пет години )  
и съпруга. Той има братя в Германия и А.. Ходи им на гости, връща се в Б.. Има и брат тука.    Д.  
има млад баща, той се лекува, който също иска да дойде, бащата на Д. е млад и работоспособен. 
Те му се обаждат през интернет, а и той ги търси в С.. В Б. му харесва, иска да остане тук, има 
приятели, има брат, има изградена среда, включително с нас с колегите. Разбира български език. 

Адв. Л.: Нямам други доказателствени искания. 
За събиране на доказателствата, СЪДЪТ 



                                    О П Р Е Д Е Л И:
ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за  28.04.2026 година от  10.50 часа,  за  когато страните 
уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,11 ч.
СЪДИЯ:

 СЕКРЕТАР:
 


